

全球扫描

泰国吊销前总理他信的普通护照

泰国外交部15日宣布吊销流亡海外的前总理他信的普通护照(他信目前唯一的旅行证件)。他信的外交护照在2008年12月阿披实政府上台后已被吊销。泰国警方当天继续搜捕10名没有自首的示威活动领导人。

美国货船逃过索马里海盗袭击

美国货船“自由太阳”号14日遭索马里海盗袭击。船员凭借锁舱室等策略挫败海盗劫船企图。海盗使用火箭助推榴弹和自动武器,致使船体受损,所幸无人受伤。货船最后采用“之”字形路线成功脱险。法国国防部15日宣布,一艘法国军舰当天在肯尼亚附近海域巡逻时抓获了11名海盗。

美拟向黎巴嫩提供无人侦察机

美国政府14日说,计划今后数月内向黎巴嫩提供12架“大鸮”式军用无人侦察机。“大鸮”配备先进的昼夜电子传感器,可向地面实时传输情报。

伊朗开审美国女“间谍”

伊朗司法机构14日说,伊朗已开庭审理涉嫌间谍罪的伊朗裔美国女记者罗克萨娜·萨贝里,可能几星期后宣判。按伊朗刑法,间谍罪可处死刑。现年31岁的萨贝里在美国出生,曾为美英多家媒体工作。 均据新华社电

中断与国际原子能机构合作,要求拆除所有监督设施 朝鲜对核查人员下逐客令

“朝鲜民主主义人民共和国今天(14日)通知在宁边核设施的国际原子能机构核查人员,停止一切与国际原子能机构的合作。朝鲜要求核查人员拆除所有设备……核查人员也被要求尽可能地离开朝鲜。朝鲜还通告国际原子能机构,朝鲜已经决定重启所有核设施。” ——国际原子能机构

总部设在奥地利维也纳的国际原子能机构14日证实,朝鲜决定“中止与国际原子能机构的所有合作”,并要求国际原子能机构在朝鲜的核查人员离开朝鲜。

朝鲜决定重启所有核设施

国际原子能机构发言人韦德利凯瑞14日发表声明说,朝鲜于当天将这一决定“通知了原子能机构在宁边工厂的核查人员”,并不再允许他们进入工厂。朝鲜同时要求国际原子能机构“拆除所有的监督设施”,并要求机构核查人员“尽快离开朝鲜”。声明还说,根据朝鲜方面的通知,朝鲜“已决定恢复所有工厂并重新开始乏燃料棒的再处理”。

朝鲜去年10月重新允许国际核查人员进入其设在宁边的5兆瓦试验反应堆、核燃料制造厂及核燃料循环处理厂开展核查和监视工作。

联合国安理会13日就朝鲜发射问题通过主席声明,认为朝鲜的发射活动违背安理会2006年通过的第1718号决议。朝鲜外务省14

日发表声明,“谴责和反对”联合国安理会的这一主席声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

日本要求朝方重返六方会谈

日本内阁官房长官河村建夫15日再次要求朝鲜重返六方会谈进程。

河村建夫在当天举行的记者会上,就朝鲜要求国际原子能机构在宁边核设施的核查人员撤离一事说,谦虚倾听国际舆论的声音,重返六方会谈进程,是朝鲜谋求经济重建和立足于国际社会最明智的选择。

河村建夫再次表示,日本强烈要求朝鲜严肃对待联合国安理会通过的主席声明,采取相应具体行动。

美国有意与朝鲜直接谈判

就美国表示有意与朝鲜进行直接谈判一事,河村建夫说,他不太清楚美国的真实意图,但他认为,以六方会谈为基础,相关国家间的紧

密合作更为必要。

另外,日本首相麻生太郎14日晚在首相官邸接受记者采访时也说,朝鲜应倾听国际社会的声音,遵守联合国安理会主席声明才是正确的行动。

美国白宫发言人罗伯特·吉布斯14日说,朝鲜威胁退出朝核问题六方会谈并重启核计划的表态是“朝错误方向迈出的严重一步”,美方敦促朝方结束“挑衅性威胁”。吉布斯在当天的例行记者会上说,除非朝鲜切实放弃对核武器的追求,否则它不会被国际社会所接受。他说:“我们呼吁朝鲜停止挑衅性威胁,尊重国际社会的意志,执行其国际承诺和义务。”

法国外交部发言人罗曼·纳达尔14日说,法国对联合国安理会13日就朝鲜发射问题通过的主席声明表示欢迎,希望朝鲜能够尽快重回六方会谈。纳达尔说,法国和国际社会一起,呼吁朝鲜履行此前所作的承诺,通过重启六方会谈,实现朝鲜半岛全面、可靠和不可逆的去核化。 据新华社电

4月14日,美国总统奥巴马夫妇和两个女儿带着获选美国“第一狗”的葡萄牙水犬“波”在华盛顿白宫南草坪上奔跑。当日,“波”在白宫首次向媒体亮相。奥巴马称赞它有“明星气质”,第一夫人米歇尔牵着小狗在白宫里逛了逛。在奥巴马全家“陪同”下,“波”在白宫南草坪“巡视”一圈,还“参观”了椭圆形办公室。 新华社发



美国“第一狗”上演首次媒体秀

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

深化“家电下乡” 面向乡村消费者提供产品、知识双向健康服务 奥克斯空调启动“空调下乡健康普及工程”

目前,国家“家电下乡”二期工程正在全国顺利开展。昨天,笔者从15款产品全部中标的奥克斯空调最新获悉,针对乡村空调市场整体落后的状况,奥克斯空调正式启动了“空调下乡健康普及工程”,企业调动了各个部门,以关注乡村消费者空调健康为主题,深入乡村展开系列举措,深化“空调下乡”服务。

笔者从奥克斯空调了解到,为了更好地贯彻“家电下乡”政策,15款竞标产品全部中标后,奥克斯空调特别成立了奥克斯空调家电下乡专项小组,“空调下乡健康普及工程”则是

专项小组的重要环节。谈到刚刚启动的“空调下乡健康普及工程”的具体实施内容,奥克斯空调全国营销总经理、奥克斯空调家电下乡专项小组负责人杨军表示,目前,乡村市场上空调并未普及,很多家庭甚至是第一次感受到空调。为了保证消费者健康使用,奥克斯空调秉承企业“中国健康空调第一品牌”的理念,在“家电下乡”工程开展期间,奥克斯空调将通过空调知识传播及空调健康技术产品,着力在空调健康等方面向乡村消费者提供服务,全面落实“空调下乡健康普及工程”。

最值得拥有的娱乐手机——娱乐先锋LG Km330魅力呈现

一向走向潮流最前端的LG电子,悉心洞察到消费者的需求,近日推出一款全新娱乐手机KM330,突破了这些琐碎的限制,把所有的娱乐元素一网打尽,引起了众多追求全新娱乐方式的年轻人关注。

LG作为稳居世界手机市场前三的知名厂商,08年携手音乐传奇人物马克·李文森打造专业手机音乐平台,在娱乐手机市场激起不小波澜;此次在中国市场推出的娱乐手机KM330,主要面向喜欢紧随潮流、追求轻松娱乐生活的年轻消费群体。为了让他们能够尽享丰富的娱乐体验,LG还在KM330中搭载了领先的3D环绕立体声和320万像素摄像头,同时创意性地融入了极富个性的LED韵律闪光灯,让

这款手机的娱乐本色炫到极致。

考虑到了年轻人热爱新鲜事物、喜欢展现自己的特性,LG手机的研发人员在手机顶端设计了LED韵律闪光灯,用户可以将来电、短信、闹钟、未接来电、开机、关机、时间通知等九种模式随心所欲地设定,让手机在每一种状态下都有不同的灯光效果,奇妙的灯光将手机主人的个性炫到极致,让年轻尽情表达与众不同的个性。



河南公安医院 HENANGONGANYIYUAN

豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999

地址: 郑州市顺河路7号

河南曙光中西医结合医院 Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
【妇科专业】 【中医康复医学专业】
【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
【中医内科专业】

热线: 0371-6352 3333

地址: 郑州市文化路73号(财经学院对面)